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ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO 

SUL RS. ANO 2025. Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete 

horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 40ª Sessão 

Ordinária de 2025. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 

vereadores: GILSEMAR HONNEF, DEBORA BUSATTO e JANAINA FREESE da bancada 

do PP, CARLOS ALEXANDRE LYRA e CLAUDIOMIRO SEVERO da bancada do PL, 

OLAVO DA ROSA e VINICIUS ALFREDO NEU da bancada do PT, EZEQUIEL TAVARES 

e ANTÔNIO LOVATTO POSSEBON da bancada do PSB. Constatado o número legal de 

vereadores, o Presidente Ver. GILSEMAR HONNEF, em nome de Deus declarou abertos os 

trabalhos da 40ª Sessão Ordinária, saudou a todos os presentes. Colocou em discussão e votação 

a Ata da 39ª Sessão Ordinária de 2025. Aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA:  

Pedido de Providência nº 007/2025, proposta pela Vereadora Janaina Freese: Para que 

sejam adotadas providências urgentes para a recuperação da estrada que dá acesso à residência 

do Sr. Leonel Puntel e da Sra. Salete Puntel, na comunidade de Linha Melchior, com colocação 

de material nos pontos mais críticos. Indicação nº 134/2025, proposta pelo Vereador Antônio 

Lovatto Possebon: Para que seja colocado um bueiro próximo às propriedades dos Senhores 

Ori Pens e Amauri Pens, na estrada geral, em Várzea Grande. Aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 135/2025, proposta pela Vereadora Debora Busatto: Para que seja construído 

uma parada de ônibus em frente à casa de Andiara Palhano na comunidade de Lagoa Bonita 

Baixada. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 136/2025, proposta pelo Vereador 

Gilsemar Honnef: Para que seja colocado cascalho em alguns pontos da estrada de Várzea 

Grande. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 137/2025, proposta pela Vereadora 

Janaina Freese: Para que estude a viabilidade de criar e implementar um Programa Municipal 

de Proteção de Nascentes de Água, com o objetivo de preservar, recuperar e conservar as fontes 

de água existentes no território municipal, por meio de ações de conscientização, apoio técnico e 

incentivo aos produtores rurais e proprietários de áreas com nascentes. Aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 138/2025, proposta pelo Vereador Claudiomiro Severo: Para 

que estude a possibilidade de se fazer um Evento Artístico Cultural em nosso Município. 

Aprovado por unanimidade. A Vereadora Janaina Freese, os Vereadores Claudiomiro Severo e 

Carlos Alexandre Lyra e a Vereadora Debora Busatto fizeram o uso da tribuna no periodo das 

explicações pessoais, não havendo nada mais a tratar , o Ver. Presidente GILSEMAR HONNEF 

encerrou a sessão, que foi secretariada pelo Ver. CLAUDIOMIRO SEVERO, Assessora do 

Legislativo MARCIÉLI RAMINELLI MACHADO, Técnico do Legislativo RODRIGO 

RUBERT, bem como Assessor Jurídico CLEBER TAVARES, que redigimos e digitamos a 

presente ata.  

 

 

 

Plenário Iedo Francisco da Silva, 07 de outubro de 2025. 

 

 

 

 

 

____________________________ 

Ver. GILSEMAR HONNEF 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

_______________________ 

Ver. CLAUDIOMIRO SEVERO 

Secretário 


